3a4eT no anrebpe «CreneHn n KOpHU. CTeNeHHble
OYHKLUMN

Teopua

1. ToHATWE KOpHA N-OM CTeneHu U3 AeUCTBUTE/IbHOIO Yncna, obwmin cnydan. Onpegenenus, NnpeanocbiikM K
BO3HMKHOBEHMIO MOHATUA.

2. T[loHATUE KOPHS N-OM CTENEHU U3 AENCTBUTENBHOIO YMCNA, Cly4al KOPHA HeveTHOW cTeneHun. OnpeaeneHus,
NpeAnocbIIKM K BOSHUKHOBEHUIO MOHATUA.

®yHKUMA Y = Q/;, ee CBoMcTBa U rpaduK. Obwmin cnyyai.

PyHKUMA Y = X, ee cBoitcTBa M rpadumK. Cryyaii HEUETHOTO NOKasaTens.

CBoiicTBa KOpHA n-oli cteneHn. ChopmynnpoBaTb BCe CBOMCTBA, A0Ka3aTb Teopemy 1. Mpumepsi.

CBoiicTBa KOpHA n-oii cteneHn. ChopmyamMpoBaTb BCE CBOICTBA, A0Ka3aTb Teopemy 2. Mpumepsl.

CBolicTBa KOpPHA n-oii cteneHn. ChopmynMpoBaTb BCE CBOMCTBA, A0Ka3aTb Teopemy 3. Mpumepsbl.

CBoiicTBa KOpHA n-oii cteneHn. ChopmymMpoBaThb BCe CBOMCTBA, A0Ka3aTb Teopemy 4. Npumepsi.

CBolicTBa KOpPHA n-oii cteneHn. ChopmyIMpoBaTb BCE CBOMCTBA, A0Ka3aTb Teopemy 5. Mpumepbl.

10. MoHsTHe cTeneHun c NtobbiM pauMoHaabHbIM NoKasaTenem. OnpegeneHusa. MpeanocbiNKM NOABAEHUS NOHATUSA.
CBoiicTBa cTeneHu.

WO NUL A~ W

m

— m
11. CreneHHble dyHKuUMKM. Onpesenenve. PyHkuma Y = X", ecoe — >1. Ee colicTBa v rpaduk.
n

m

— m
12. CreneHHble ¢yHKumKM. Onpepenenve. Gyrkuma Y = X", 20e 0 < — < 1. Ee coicTea 1 rpadmk.
n

m

— m
13. CreneHHble ¢pyHKumM. Onpepenenve. Syrkuma Y = X", 20e — < 0. Ee cBoicTBa 1 rpaduk.
n

14. Teopema o anddepeHUNpoBaHUM cTeneHHON GyHKUMM (6e3 AoKa3aTenbcTsa). Mprumepbl UCNOb30BaHMA.

Haitn nponssoaHyto GyHKUMK Y = 5/;



YpoBeHb B
1. BepHO i1 paBeHCTBO?

a. 3-8=-2 b. 4-16 =2 c. —¥fg=-2 d. —4-16=2

2. Moctpotite rpaduk pyHKLUK
a. y=4x+2-5, b.y=32x-2+1 < y:%{’/Z—x—l

3. Hangute 0bnacTb 3HAYEHUN PYHKLUN

a. y=%4—x b. y =3/5x+1+10 c. y=95x-10

4, Bbluncnute

T (e e
N

5. PewwuTe ypaBHeHue \/;—4{‘/; =5
6. CpaBHUTe YMcna \/E " {’/\/31 .
7. BHecuTe nepemeHHble NoA4 3HaK KOPHA —mn3a\6/—m2n

8. BblHecuTe nepemeHHble U3-NoA 3HAKa KOPHA \4/—I4m5
8v+1 8v-1

2 - 1
avd—23v+1 43 +2v3 +1

9. ¥Ynpoctute BbipaxeHue

| x|, x<1,
10. Moctpoiite rpadmk GyHKLUMK, yKaxuTe ee ceoifctBa f(X) =< 1
x3, x>1.

1
11. HanuwuTe ypaBHeHWe KacaTenbHoM K rpadmky dyHkummn Y = (2X+5) 2 B Touke 2.
3 4
12. Pewwrte ypasHenue g'(X) =0, ecm g(X) = ZXS —2X.

YpoBeHb C

Vs
1. Pacnonosxwute Yncna B NopagKe Bo3pacTaHua 27, E’ -2, 2,5

2. TocTtpouTe rpadpuKk GyHKUUM

2_ _ 2_ _
a. y=5-24x+2, b.y:%\S/—Zx—2+3 c.y:dsx 2x-1_4x'—6bx-4

1-x 2—X
3. Haiaute 06nacTb 3HaueHWit dyHkummn Y = 2x° —4x -1

Ynpoctute

. (1= a)1r )+ G b [JS—_ \/EM@LJ

\5
8 13 i3 13
c. (x2+y2][x—x2y2+y3j+(x2—yZJ(x+x2y2+y3]

5. P 1 + 3 2
. ewnTe ypaBHeHue =
ix-1 4x+1

6. CpaBHuTe yncna »\H/E 7] »\Sf\/@.




10.

11.

12.

3
BHecuTe nepemeHHble Nog 3HaK KOpHA —MN % —Mmn

4f 1475 |, 4 |7 a12
BbiHecute nepemeHHble U3-Nnoj, 3Haka KOpHA «/—I m +\/—| m
5 1 1 3

Bbluncamte 1572453 1 753 + 24 .48
x> —-2x -1<x<2,
2(x—2)", x>2.

MocTpoiiTe rpaduk dyHKLMHM, yrakuTe ee caoiictea T (X) :{

MpoBeamnTe KacaTeNnbHyO K rpaduKy GyHKLUUKN Y = 4{‘/;, napannesnbHyto npamon y =X—2.
3 4
Pewwure ypasHenune g'(x) =0, ecm g(X) = 2 X3 —2X.

3Be3/Hble 3a134M
4-x* +5x —8x + 4
J¥2-9]x|+18
2
a3, [(Ya-3b)
Ynpoctute BblparkeHne — + +
2 Na 43fa
Bbiuncaute \f33+\/§. 6_,_‘/3_,_\/5,\/3_'_ 34 (3+\/§‘\/3_ 3+m
Ynpoctute \/X+2\/X—l +\/X—2~/X—l

PewmuTe ypasHeHue {/(1+ X)? +2{*/(1—X)2 =33/1—X2
CpasHrute 39999 + 310001 » 23/10000

HaianTte o6nactb onpegenermsa dyHKunmn Yy =

+3/b v HanauTe ero sHauenne npna=1,b = -8

Hasosem b6esbimu uncna BnAa \éa-i— b\fz ,raeamu b- Lenble, He paBHble HYNt0. AHA/IOTMYHO HA30BEM YepHbIMU

4ynucna snga Néc-i-d‘\/z ,raoecu d- Lenble, He paBHble HYyNt0. MOXeT 1M YepHOe YNCNO PABHATLCA CyMmme

HECKONbKNX Benbix?
2

CocTaBbTe ypaBHeHMe TOM KacaTenibHOM K rpadmky dyHKummn Y = X3 + g , KOTOpasA OTCeKaeT OT ocen KoopamHaTt

TpeyroabHuK naowgaabto 0,75.
2

Ha rpaduke dpyHKLuumn Y =X 3_Zx BbI6GMPAIOT NPOM3BOJIbHYIO TOUKY M 1 COeAUHALOT C HayaomM KoopauHart O.

CTpOﬂT NPAMOYTro/ZibHUK, ANAaroHa/blo KOTOPOro ABNAETCA OTPE3OK OM, a gBe CTOPOHbI PaCno/I0XKeHbI Ha 0CAX
KOOpAUHaT. Haﬁ,qme HanmeHbllee 3Ha4YeHNE NeEPUMETPA TAKOro NPAMOYro/ibHMUKa.



